

## 祖父和手套

我有一對舊手套，黑色的，中間有兩條黃色間紋，可說是一對平凡得不能再平凡，毫不起眼的舊手套，可是平凡中卻隱藏着送物者的關愛和對我真摯的感情。

那送物者是我逝世多年的祖父。祖父外表看似很冷酷，經常都是木無表情，所以亦很少笑，而那時不懂事的我，卻完全不瞭解祖父內心對我的疼愛，相反以前則常常不聽他的話，亦不愛和他親近及說話。可現在每逢冬天，我都會戴着這雙手套，每次戴上它，我都總會回憶和他的往事。

在我六歲時，父母因工作繁忙，沒太多時間照顧我，便把我帶去祖父那兒暫住，就在和他生活的那段日子裡，我好像一隻頑皮鬼般，經常在祖父家裡四處亂跑或隨意亂翻他的東西，甚至在他睡午覺時，我也會蓄意大叫大嚷，吵得他睡不着覺，而那時他就總愛皺着眉，接着用一把深沉雄厚的聲音教訓我，又和我說一大堆人生道理，這時我只會十分厭煩地走開，不再理會他。

剛巧那年的冬天十分嚴寒，即使整天待在家中，冷風也會佻然跑進屋內，不停拍打我的臉頰和雙手，把我原本冰冷的手瞬間凍得通紅。我只好不停搓揉着雙手，盼望可以從中取得一點溫暖。這時祖父剛巧看見這一幕，但只是兩秒的時間，他便一聲不響地走開了，使我的心很不是滋味兒。幾天後，當我在執拾書包時，忽然發現書包裡放了一對黑色的新手套，連包裝紙也並未拆下呢！我頓時驚喜交集，是誰送的啊？祖父！啊！這個家除了他和我，還有誰呢？原來我細微的舉動他也有注意到呢！他是關心我的！我小心地拆開包裝紙，慢慢地戴上這雙手套，這時有一股溫暖柔和的情感洋溢於心中，這會否是祖父把手套放進我書包時內心的溫度？

後來，祖父因病逝世，那段日子是難熬的，因為我後悔沒有好好孝順他，更未有機會和他為以前自己不敬的行為道歉，但我相信我會永遠想起他對我的關愛，而這雙手套亦陪我渡過了多個冬天，好像他離世後依然眷顧着我，不曾離去。